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Migrants Access to Vocational Education Network 
Maven es un experto de confianza en un campo particular, que trata de trasmitir conocimientos a otras personas. La palabra "MAVEN" viene del hebreo, a través de yiddish, y significa:
  El que entiende, en base a una acumulación de conocimientos

Situacion:
· Los participantes han identificado la necesidad de mejorar el acceso a la motivación de las oportunidades de formación profesional.
· Como consecuencias de su situación de vida, la gente de la comunidad de las minorías no pueden hacer bien la educación profesional

OBJETIVO
Promover un mejor acceso a la Educación y la Formación a cargo de la comunidad inmigrante y de las minorías. 
OBJETIVOS DEL PROYECTO
· Crear una estructura para capturar la experiencia, ideas y recomendaciones de las minorías o los alumnos inmigrantes en nuestros sistemas de Formación Profesional.

· Compartir las historias en los grupos locales y a través de las asociaciones, por visitas de movilidad  a otras personas.

· Utilizar los resultados de las historias para crear conciencia entre los nuevos proveedores de formación y organismos de apoyo sobre lo que funciona y lo que no funciona.


· Alentar al personal a compartir las mejores prácticas y estas nuevas perspectivas a través de las asociaciones transnacionales.


· Aumentar la aceptación de la FP en nuestra localidad, facilitando información y motivación para los estudiantes potenciales con los que trabajamos.
ORGANIZACION SOLICITANTE:
· POINT EUROPA – Coordinadora – UNITED-KINGDOM
SOCIOS:
· CESIE – ITALY

· ASOCIACION CULTURAL Y DEPORTIVA LA HOYA – SPAIN

· FEKETE SEREG – HUNGARY

· YOUTH DEVELOPMENT AND INTEGRATION ASSOCIATION STRIM - POLAND

· CUBIC CULTUR UND BILDUNG IM CONTEXT – AUSTRIA

· FRANCE AMERIQUE LATINE - FRANCE
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